

Вперед, на Запад!

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 3

30 апреля 1943 г., пятница

„Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!“

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1943 года).

НАШ ГВАРДЕЙСКИЙ КОЛЛЕКТИВ НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Слава отважным сталинским гвардейцам!

* * * * *

ОПРАВДАТЬ ДОВЕРИЕ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА!

Краснознаменные гвардейские соединения и части Красной Армии — цвет вооруженных сил нашей Родины.

Мы, гвардейцы, удостоены большого доверия великого Сталина: за образцовое выполнение боевых заданий на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество наше гвардейское подразделение награждено орденом Красного Знамени.

Как только радостная весть дошла до наших воинов, начались красноармейские митинги. Всюду они прошли с

большим воодушевлением. Взволнованно выступали гвардейцы, полные безграничной любви к Родине, к большевистской партии, к великому Сталину.

Награждение подразделение орденом Красного Знамени обязывает нас ко многому. Нам, вместе со всей Красной Армией, предстоят решающие битвы с врагом. Наша задача — дать новые образцы боевой отваги и мужества, беззаветного героизма и самоотверженного выполнения воинского долга на поле боя.



Гвардейцы Красной Армии! С честью несите славные гвардейские знамена! Будьте примером доблести и отваги, дисциплины и стойкости в борьбе с врагом!

НАЛЕТ НАШИХ САМОЛЕТОВ НА г. КЕНИГСБЕРГ

В ночь на 29 апреля большая группа наших самолетов в сложных метеорологических условиях произвела налет на г. Кенигсберг. На военные и промышленные объекты Кенигсберга сброшены фугасные и зажигательные бомбы. Наши летчики наблюдали сильные взрывы и большие пожары, пламя которых было видно на расстоянии до 100 километров.

Все наши самолеты, кроме одного, вернулись на свои базы.

Вперед, краснознаменная!

Вперед, краснознаменная, гвардейская вперед!
За Родину, за Сталина, за славный наш народ!
Пылают ночи яростью, суровый длится бой,
Гвардеец думу думает: Москва идет со мной!

ПРИПЕВ: С рубежей под родною столицей
Путь нам ратный пройти довелось,
Знамя гвардии алою птицей
Над рядами бесстрашных взвилось!
Орден Красного Знамени славно
Завоеван в сраженьях с врагом,
За Сталиным нашим отважно
Мы грозою на Запад идем!

Москва! И сердце радостно в гвардейской бьет
грудь,
Свинцом и сталью ненависть клокочет вперед,
За счастье нашей Родины мы в бой идем сейчас,
Придет оно желанное для каждого из нас!

ПРИПЕВ.

Враг шлет снаряды злобные, гремят разрывы мин,
Не запугать фашистам нас, не видеть наших спин,
Идет краснознаменная на смертный бой с врагом
И смерть грозой пронесется над вражьем рубежом.

ПРИПЕВ.

Где наступает гвардия — там враг не устоит,
Народной силой, доблестью гвардеец знаменит!
Вперед, как воды вешние, а ветер все свежей,
Наш путь овеян славой с московских рубежей!

ПРИПЕВ.

Над нами Знамя Гвардии прославленным плывет,
Нас образ светлый Ленина на бой с врагом зовет.
Вперед, краснознаменная, гвардейская вперед!
За Родину, за Сталина, за славный наш народ!

ПРИПЕВ

А. ПУРГИН.

„Воины Красной Армии! Неустанно совершенствуйте боевую выучку, укрепляйте дисциплину, порядок и организованность в нашей армии! Бейте гитлеровских мерзавцев до полного их истребления!“

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1943 года).

ИСКУССТВО СНАЙПЕРА

Искусству снайперской стрельбы меня обучил сержант Баранов. Сейчас я сам хожу на рубеж и уже открыл личный счет мести.

Навсегда запомню я свои первые выстрелы.

... Вокруг стояла тишина. Впереди черной стеной вставал лес, в нем находились немцы. От леса шла поляна, поближе ко мне проходили укрепления гитлеровцев. Я смотрел вперед, но все казалось вымерло.

Но я не верил этой подозрительной тишине и следил за лесом, поляной, траншеей.

Неожиданно заметил, как из леса вышли две фигуры в темнозеленых шинелях. Короткими

перебежками, немцы спешили к траншее.

Место для „встречи“ я выбрал у входа в траншею. Когда первый немец уже собрался спуститься в нее, я выстрелил. Пуля попала в цель — фашист так и кувыркнулся носом. Я быстро перезарядил винтовку и прежде чем второй гитлеровец успел ускользнуть, посадил его на мушку.

В этот же день мне удалось снять еще одного немецкого наблюдателя.

К 1 Мая на моем счету шесть истребленных немецких оккупантов.

Гвардии младший сержант
Н. ШАЙРАХМАНОВ.

Боевые дела комсомольцев

Славными боевыми делами гвардейцы-комсомольцы встречают Первое Мая.

Комсомолец-разведчик Владимир Царицкий, действуя в группе захвата, в числе первых ворвался в немецкую траншею, пристрелил двух гитлеровцев, пытавшихся оказать сопротивление. За умелые и отважные действия он награжден орденом Красной Звезды.

Смелыми и инициативными действиями проявили себя комсомольцы Тлеубаев, Пилипенко, Пашнов, Паламаренко, Яковлев, Степаков и другие, получившие высокую оценку командования.

Молодой снайпер, комсомолец Воробьев за один день увеличил свой боевой счет мести на 2 гитлеровца.

Гвардии старший сержант
И. ЮСУПОВ.

ВОЗДУШНЫЕ БОИ ЗАПАДНЕЕ КРАСНОДАРА

28 и 29 апреля немецкая авиация пыталась совершить массированные налеты на наши войска и военные объекты западнее Краснодара. Наши воздушные силы не только отразили эти налеты, но и в свою очередь успешно бомбардировали войска и военные объекты противника. Наша авиация, захватив инициативу и господство в воздухе, нанесла немцам серьезный урон. За 2 дня в воздушных боях сбито 116 немецких самолетов. Наши потери за это же время 45 самолетов.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 29 апреля

В течение 29 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

На Западном фронте наши части артиллерийским и ружейно-пулеметным огнем уничтожали технику и живую силу противника. В течение дня истреблено не менее 200 немецких солдат и офицеров.

Севернее Чугуева передовые подразделения Н-ской части огнем из всех видов оружия отбили попытку немецкой пехоты переправиться через водный рубеж. На поле боя остались десятки вражеских трупов.

ИНИЦИАТИВНЫЕ РАБОТНИКИ ВОЙСКОВОГО ТЫЛА

На закончившемся на днях совещании, посвященном войсковому тылу, работа наших гвардейцев, занятых материальным обеспечением боевых операций и воинов передовой линии, признана лучшей на нашем участке фронта.

Ключом бьет инициатива наших гвардейцев-тыловиков. Ценные рационализаторские работы проведены т. Шлеповым. По инициативе т. Кротова налажена выработка дегтя, по инициативе т. Фролова — выделка бидонов. Тов. Стразов наладил выработку утюгов, тов. Острижный организовал массовую выработку мыла. Хорошо налажено обеспечение бойцов

«Работники войскового тыла! Своевременно и четко снабжайте части Действующей Красной Армии оружием, боеприпасами и продовольствием! Всеми силами содействуйте боевым операциям Красной Армии!»

(Из призывов ЦК ВКП(б)
к 1 Мая 1943 года).

продовольствием у гвардии лейтенанта Попова и гвардии капитана Невзорова. Гвардий младший лейтенант Широченко в короткие сроки оборудовал пристань.

Гвардейцы-командиры Соловьев, Дехтярев, Шапиро, Бадю, А. Дмитриев, Толстыков упорно и настойчиво организовывали снабжение

бойцов, командиров и политработников продовольствием, одеждой, обувью, оборудовали дома отдыха и т. д.

Командование высоко оценило работу наших военных хозяйственников. Большое впечатление на участников совещания произвела выставка изделий гвардейцев-тыловиков.

Н. П. Нестеренко, хорошо организовавший работу тыловых служб и подразделений, награжден орденом Отечественной войны 1-й степени.

Боевая программа работников войскового тыла — своевременно и четко снабжать нашу армию оружием, боеприпасами и продовольствием, всеми силами содействовать боевым операциям Красной Армии. Выполнение этого требования партии и правительства — первейший долг хозяйственников-фронтников.

Гвардии старший лейтенант **С. САНГРЕН.**